



**ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα 15 Σεπτεμβρίου 2024  
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

#### ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: Προς τιμή του κ. Αθ. Μαρτίνου η τελετή εγκαινίων του ανακαινισμένου 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Νέας Περάμου από τον Σύλλογο Γονέων, Διδασκόντων και τον Δήμο Μεγαρέων

Σε μία σεμνή και λιτή τελετή εγκαινίων του ανακαινισμένου 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Νέας Περάμου προέβησαν εχθές, Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2024, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων και ο Σύλλογος Διδασκόντων με την αρωγή του Δήμου Μεγαρέων, επιδιώκοντας να τιμήσουν την οικογένεια του κ. Αθανασίου Μαρτίνου για τη μέγιστη προσφορά της ως προς το έργο, καθώς και το γεγονός ότι συμπίπτει με τα 60 χρόνια από τη θεμελίωση του σχολικού κτηρίου.

«Όταν ακούσαμε την είδηση ότι ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος ανέλαβε την επισκευή του κτηρίου αισθανθήκαμε σίγουροι ότι δε θα υπάρξουν εκπτώσεις. Έγιναν όλες οι απαραίτητες μελέτες, οι εργασίες με τις πλέον σύγχρονες μεθόδους, η επίβλεψη, καθώς και η συνολική χρηματοδότηση και παραδόθηκε ένα πλήρως λειτουργικό και ασφαλές σχολείο, άνευ εκκρεμοτήτων» επεσήμανε μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων, Γιώργος Γκούμας.

«Ανήμερα της μεγάλης γιορτής του Σταυρού, γιορτάζουμε μία νέα αρχή για το σχολείο μας. Η αγάπη μας για τα παιδιά, το αίσθημα ευθύνης και του καθήκοντος που μας διακατέχει, συνάντησαν την ανιδιοτελή προσφορά του κ. Αθανασίου Μαρτίνου, ο οποίος έχει ευεργετήσει την πόλη μας πολλές φορές στο παρελθόν. Χάρη στη μεγαλειώδη χορηγία του και το ενδιαφέρον του για την ασφάλεια των παιδιών, το σχολείο μας είναι πλέον ένα όμορφο και πάνω απ' όλα ασφαλές σχολείο» τόνισε, μεταξύ άλλων ευχαριστιών, η διευθύντρια του σχολείου κ. Ρόζα Μαρία Ξανθούλη.

«Μοιάζει σχεδόν σαν όνειρο το ότι πριν ενάμιση χρόνο ήμασταν όλοι εδώ στην είσοδο του σχολείου και συζητούσαμε το τόσο μεγάλο πρόβλημα που αντιμετώπιζε το κτήριο του σχολείου σε σχέση με την ασφάλεια των παιδιών και το πώς και με ποιον τρόπο θα αντιμετωπιστεί και ειλικρινά ούτε με τα πιο αισιόδοξα σενάρια δεν περίμενα ότι θα φτάναμε στο σήμερα και θα μας παραδινόταν το σχολείο σ' αυτήν την άρτια κατάσταση. Φυσικά δεν έγινε κάποιο θαύμα. Έγινε λόγω του πολύ μεγάλου ενδιαφέροντος που επέδειξε ο Σύλλογος Διδασκόντων και η Διευθύντρια που ανέδειξε το πρόβλημα και πίεσε με κάθε

τρόπο για να αποκατασταθεί το πρόβλημα, ο Σύλλογος Γονέων και όλοι οι γονείς που κινητοποιήθηκαν και έκαναν όλες τις απαιτούμενες ενέργειες και φυσικά λόγω της ευτυχούς συγκυρίας να δεχθεί η οικογένεια του κ. Μαρτίνου να χρηματοδοτήσει και να υλοποιήσει αυτό το πολύ δύσκολο και μεγάλο έργο. Βεβαίως όπως όλοι γνωρίζουμε ο κ. Μαρτίνος δεν έχει ευεργετήσει μόνο το σχολείο. Είναι ευεργέτης όλης της επικράτειας του Δήμου Μεγαρέων, διότι πέρα από αυτό το έργο έχει υποστηρίξει και υλοποιήσει και δεκάδες άλλα, για τα οποία του οφείλουμε απόλυτη ευγνωμοσύνη. Αισθανόμαστε άσχημα που ο Δήμος και το Κράτος αρκετές φορές δεν είναι σε θέση να κάνει αυτά που οφείλει να κάνει, αλλά διαχρονικά στη χώρα μας έρχονται οι ευεργέτες για να καλύψουν αυτό το κενό και αυτό αποτελεί ακόμα έναν λόγο για τον οποίο τους αποδίδουμε την ευγνωμοσύνη μας», ανέφερε ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης.

Επίσης να σημειωθεί ότι τιμήθηκε και ο γηραιότερος εκπαιδευτικός και δάσκαλος εν ζωή, που έχει διατελέσει και υπηρετήσει στο σχολείο, κ. Αθανάσιος Μετσόπουλος. Τέλος ο Σύλλογος Γονέων επεφύλασσε για όλα τα παιδιά και τους γονείς κέρασμα παγωτό καθώς και είχε οργανώσει προβολή κινηματογραφικής παιδικής ταινίας.